A 2024-es orszagos kompetencia mérés eredményei:

Atlageredmények
3 y (meg g tartomany)
Kepzes! | A elagat Az eisd viszonyltas! AmMasodik viszonyasi
yeres tervlet | Evtoyam
Y oma | enstas Orszagos csoport csoport
nelyen Neve Eraamenys Neve Ereomenys
Budapest!
1481 | 1382 |Budspsst| o 1430 o 1403
Matematka | 4. | ALK s ©nae1;was; s @(1427;1433) '::ez‘ On:m;mu)
Budapast
1447 | 1467 [Budapest 1512 oy 1461
Matematika | S. | ALK | ioe1a87) 0(1466:14.58) 3t s ®(1509;1515) ':ﬁ‘:‘ Omss:usa)
Budapast
1488 |3y 126t [Buaspest| oy 1512 o 1ass
Vatematka | & ALK | isas O<1454;1465) at s 0(1510;1515) ':tﬁs Omas;usz,\
Budapast
1543 |y 1511 |Budspest| ey 1500 SR
Muenas| T ALK | ast1837) 0(1510;1513) s 0(1538:1544) ':'?:‘ 0(1457;1451)
Budapast
1597 | 1578 |Budspest| ey 1520 1509
Matematika | B ALK | s tse) Onsrms?g) Bt sk 0(1557;1594) ':‘Le:’ ©¢1499;1s1s)
Budapast
1550 |F3 1430 [Buaspest| s 1500 o 1a7e
Szovegenes | 4. | ALISK | s i60a) ©<1423;1431) s O(1497;1503) ':z'_ess ©mea;ue1)
Budapast
1579 | 1504 [Buaspest| sy 1360 o 1507
Szovegenes | S| ARLISK | osjees) Onsncz;rsosy at s 0(1556;1564) ':ﬁ':‘ 0(1495;1515)
y Budapests
1505 |g3 1240 |Budspest| oy 1am o 1433
Szovegenes | 6. [ ALEK | i1se7) 0(1439;14.:1) s O(1459:1495) ':ﬁ':‘ ©(142A21442)
Budapast
142 | 1280 [Budapest| sy 1501 oy 1883
SEOveqedes: | 7 ALK e ysss) Ouns;mn 3t s O(usansm) ':?:5 Oum:uss)
Budapast
N 1423 |3 1500 [Budapest 1513 oy 1456
savegenes | 8 | AL |t | O s | st ®(151u;1sm o © (ruasivaee)
Budapast
Temeszat- 14857 | 1461 |Budapest| ey 1511 o test
woamany | & | AU fanisen|© rassrsna| st | © pasisisy gy © fassresa)
Budapasts
Temeszat- 1603 | 152 |Budspest| 154 o 1500
wucomany 7| Atk | enn679) 0(1521;1524) sk O(1545;1552; ':ﬁ':‘ 0(1492:1507)
Budapast
Temeszat- 1605 |g3y 155t [Buaspest| s 1ses e 1511
wusomany 8 | Atk | c3i1501) 0(1553;1555) at s O(1565:1573) ':z:s‘ ©<1so1:1519)
Budapast
Angol Idegen 1835 |g3y 1280 [Budspest|ny 1543 oy 1e8
nyelv & [ AR | aisrr) O(ms;usz) at sk 0(1539:'549) ':ﬁis 0(14751"9‘5)
Budapast
Angolioegen | 1581 | 1553 |Budspest| ey 1807 o 1537
nyelv s ALK | 4pa-1584) O¢1551;1555) 3t sk O(1sn3;1sn) 'gﬁ‘:‘ 0(1526;1548)
Budapast
Angol Idegen 1577 |y 1555 [Buaspest| ey 3 oy 1558
nyelv & | At | con1658) 0(1593:1596) s O(1633:1642) ':i“::‘ Ous-ssnssa,\
Budapast
Nemet idegan 1471 |y 1468 [Buaspest| oy  1ses o 1461
nyelv & | Atk | oec1700) Omes;um) at iz 0(1560;1577) ':‘:&” 0(1435;1495)
Budapests
Neémet idegan 1675 |3 1581 |Budspest| 167 1539
nyelv B[ AL | eseira) ©(1578:1584) s O(1664:1655) ﬁt‘ ©(15n:1579)
Budapest
181 | 152¢  |Budspest| o 157 oy 154
Tonenslem | 5. | ALK | oo ess) O<1523;1525) at s O(1577;1582) ':Eu"“ Ousasnssz)
Budapast
1605 |3 1500 |Budapest| oy 1547 e 1438
e I R ©<1499;1so1) atisk Onm;xssu ": up“ @mgansm
Budapest
1598 |y 1518 [Budspest| sy 154 o 1512
Torensiem | 7. [ ALEK o ee) O<1517;1s19) atisk Onsw;ssa) maeﬁs 0(1502;1519)
Budapests
1682 |3 1543 |Bugspest| o 1583 o 1517
Tonenslem | 8. | ALK | o iras) ©(1541;|su) at sk Onseo;xsea) ':E"u“ ©nsos:1527)
Budapasts
Digraiis 1288 | 1450 |Budspest| oy 123 oy 1443
Kuttora S| ALK | ases) Ouus;usm 3t sk 041490;1495) ":eup“ 0(1434;1452)
Budapasts
Dighalis 147 [ 1500 |Budapest| . 1540 oy 1aTa
Kuttora B | ALEK | ssan) Omggnsm) s Onsas;xsu; 'nmg‘ om&s;ua:z)
Budapest
Digralis 15 | 1532 |Busspest| oy 1sm2 o 1498
Kuttora T AR esses) 0(1531;1533) at s O<1549;1555) ":Eup“ Oumnsos)
Budapests
Digralis 1851 |3 1554 |Budspest| o 1589 o 1439
Kuttora 8| ALK | srsa) oussa;asse) s Onssanssa; ':E’u“ @msa;asos)

Afelagatellatas! hely eredményenel signifkansan J3cSONYadb az adott ertek
= Afeladatellatas nely eredmenye nem KDBNDAZIK SZgNIIKansan az adott entektal

e Afeladatellatas! nely az adoft enek

Y £y



Az alapszintet szintet el nem éré diakok aranya %-ban:
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Az minimumszintet szintet el nem éré diakok aranya %-ban:
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Valtozasok a tavalyi teljesitményekhez képest:

5. évfolyam:
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Javult, 18/12 a javitottak/rontottak aranya. (egy f6 erGsen rontott)
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Javult: 22/8 a javitottak/rontottak aranya. (3 f6 erdsen javitott)
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Romlott, 4/18 a javitottak/rontottak aranya.

Matematika:
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Lényegében stagnalt, 9/10 a javitottak/rontottak aranya.

Digitalis kultura:
Képességpont
300

200

100 Jelentés +
I I Mérsékelt +

0 . ™ R oo Ihanyagolhaté |

I I l l Mérsékelt -

oo Jelentds -

-200

-300

Javult: 10/8 a javitottak/rontottak aranya.
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Lényegében stagnalt: 11/12 a javitottak/rontottak aranya. (egy f6 kimagasldan javitott)
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7. osztaly:

Szovegértés:
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Javult: 8/4 a javitottak/rontottak aranya. (egy f6 erGsen rontott, egy f6 erésen javitott)



Matematika:

Képességpont
300

250

200
150 Jelentés + |
Mérsékelt +
100 Ihanyagolhaté |
50 Meérsékelt -
Jelentés -
0 —_—

-50 .

Kimagasldan javult: 12/2 a javitottak/rontottak aranya.
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Kimagasléan javult: 12/3 a javitottak/rontottak aranya.
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Kimagasldan javult: 11/0 a javitottak/rontottak aranya.
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Kimagasléan javult: 3/0 a javitottak/rontottak ardnya.
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Lényegében stagnalt: 7/6 a javitottak/rontottak aranya.
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Romlott, 6/8 a javitottak/rontottak aranya. (egy f6 kimagasldan javitott)
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Lényegében stagnalt: 6/7 a javitottak/rontottak aranya. (egy f6 erGsen rontott)

Matematika:
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Kimagasléan javult: 12/3 a javitottak/rontottak aranya.



Természettudomany:
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Lényegében stagnalt: 6/7 a javitottak/rontottak aranya.
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Német nyelv:
Képességpont
150
100
Jelentés +
50 Meérsékelt +

Elhanyagolhatd |
Mérsékelt -

Jelentds - ||

-100
Javult: 2/1 a javitottak/rontottak aranya.
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Kimagasléan javult: 13/3 a javitottak/rontottak aranya.



Torténelem:
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Javult: 9/5 a javitottak/rontottak aranya.
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